

内部资料 注意保存

国家能源集团“不忘初心、牢记使命” 主题教育工作简报

(第 15 期)

主题教育领导小组办公室

2019 年 9 月 20 日

国家能源集团召开第二批主题教育 培训会

9 月 20 日,集团公司召开第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育培训会,对集团公司巡回指导组、子分公司指导组进行业务培训,研究部署第二批主题教育指导督导工作。集团公司主题教育办公室成员、各巡回指导组、子分公司指导组参加会议。

会议要求,集团公司巡回指导组和子分公司指导组要增强搞好第二批主题教育的责任感和使命感,以饱满的政治热情和良好的精神状态做好主题教育工作;要总结运用好参加第一批的成功经验,进一步加强对第二批要求的学习,把中央关于主题教育的精神和集团公司党组的要求吃准、吃透,准确把握第二批主题教育总体安排;要抓住重点,结合企业实际,聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想加强督导,聚焦查找和解决突出问题加强督导,聚焦第二批单

位领导班子和领导干部加强督导，聚焦落实党委主体责任加强督导，聚力戒形式主义、确保取得实效加强督导，聚焦持续推动第一批主题教育整改落实工作加强督导。

会议要求，各督导组要准确把握职责，集团公司巡回督导组主要负责督促子分公司党委落实主体责任，对子分公司派出的督导组进行业务指导，抽查第二批单位开展主题教育情况，各子分公司督导组负责对第二批单位的全面指导；要坚持严字当头，对主题教育指导的每项工作严格标准、严格检查、严格把关，对落实不到位、工作不力、搞形式主义的，该批评的要批评，该通报的要通报，该重新进行的要重新进行，不能马虎从事，一团和气；要坚持从实际出发，针对不同层级、不同领域、不同对象特点，科学合理进行指导，既要确保全覆盖，又要增强针对性和实效性，不能搞一刀切、一锅煮；要加强上下联系，做好信息报送，总结推广好经验好做法；要及时发现和解决苗头性、倾向性、潜在性问题，推动党中央精神落地见效；要紧紧依靠所联系单位党委开展工作，既不缺位也不越位，既不要影响各单位的正常工作，也要圆满高质量完成工作任务。

会议对各督导组进一步加强作风和纪律建设提出明确要求，强调，督导组要带头以好的作风开展主题教育，坚决贯彻落实党中央“基层减负年”和集团党组深化作风建设的要求，坚决反对形式主义官僚主义，减轻基层负担，提升主题教育成效。要严明纪律，特别是在基层单位进行调研、指导时，要带头落实中央八项规定精神和集团公司相关要求，要严守保密纪律。对活动中基层单位反映的问题、调研中发现的问题，要按照组织程序办理。

会上，还对第二批主题教育学习教育、调查研究、检视问题、整改落实和参加主题教育人员在特殊情况下的安排等七个方面可能出现的一些具体问题进行了说明。

责任编辑：李 鑫 吉俊鹏

联系电话：010-58682825

报：中央第十二巡回督导组

集团公司主题教育领导小组成员

送：集团公司总部各部门、中心，各子分公司，集团公司主题教育领导小组办公室各工作组、巡回督导组

电子邮箱：12009179@chnenergy.com.cn